Год памяти и славы



Город мужества

патриотический час для молодежи

Битва за город Ленинград – одна из самых трагических страниц Великой Отечественной Ни бомбардировки, войны. жестокие

артиллерийские обстрелы, лютый мороз и безжалостный голод ничто не смогло сломить патриотизм И волю ленинградцев. Девятьсот лней блокады в отечественной и мировой истории легендарной стали повестью мужества чести, И



вызывающей удивление и восхищение.



В рамках всероссийской акшии памяти «Блокадный хлеб» 27 января Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся патриотический час

для молодежи «Город мужества», подготовленный совместно с Советом ветеранов войны и труда, администрацией Болховского района, РДК. Участниками вечера были учащиеся образовательных учреждений г. Болхова и клиенты отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КСЦОН Болховского района».

Мероприятие
началось с
зажжения свечи
памяти и
проникновенного
чтения
стихотворения
Юрия Воронова
«Опять война, опять
блокада», в



библиотекаря обслуживания Лариной исполнении отдела Тамары Александровны. Открыла встречу специалист отдела социальной, молодежной политики И спорта администрации Болховского района Черкасова Маргарита Юрьевна, которая сказала, что современному



знать 0 тех событиях, которые происходили во времена войны в блокадном Ленинграде, И призвала ребят всегда помнить и чтить великий

поколению важно

подвиг жителей и защитников этого города.

Библиотекарь отдела обслуживания Красноперова Елена Евгеньевна познакомила присутствующих с героическими и трагическими страницами истории непокоренного Ленинграда. Невозможно было без слез слушать

отрывки из воспоминаний жителя блокадного города протоирея Бориса Глебова, и отрывки из дневника Тани Савичевой.

Председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранитель ных органов Лыженко



Светлана Николаевна рассказала о мужестве и самоотверженности жителей города на Неве, наглядно показав норму хлеба для рабочих и детей, из которого ленинградцы делали несколько сухариков, а потом распределяли на весь день.



Библиограф
Ребрищева
Светлана
Станиславовна
познакомила
присутствующих
с малоизвестными
фактами жизни
ленинградцев в те

блокады, доказывающими, что человек оставался человеком даже в нечеловеческих условиях.

Директор библиотеки Фарафонова Лидия Ивановна рассказала гостям о жизни ленинградцев, которые не только работали на заводах, фабриках, но и

творили, создавая прекрасное, и сохраняли для потомков величайшие ценности культуры, сокровища мирового искусства.

Документальный фильм «Краткая хроника блокады Ленинграда» еще больше помог проникнуться глубоким уважением и гордостью к людям,

страшные дни.

В

жившим

Под звуки метронома участники встречи почтили память героев блокадного Ленинграда минутой молчания.





Матрена
Тимофеевна
Кравцова, вдова
блокадника
Румянцева
Леонида
Ивановича,
представила
участникам
вечера личные
вещи мужа:

удостоверения, дипломы, фотографии и т.д., что вызвало интерес у присутствующих. Они пожелали Матрене Тимофеевне здоровья и долгих лет жизни.

Глава Болховского района Данилов Виктор Николаевич, Черкасова Маргарита Юрьевна, ветеран МВД, бывший несовершеннолетний узник концлагерей Минушкин Иван Михайлович и член молодежного движения

«Молодая гвардия»
Никишов
Иван поздравили
Кузьмина
Владимира
Николаевича,
перенесшего
блокаду
Ленинграда, с
памятной датой.



Пожелали крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа, тепла, внимания близких и вручили памятный подарок.

С большим трепетом участники вечера слушали стихи Таисии Владимировны Скопцевой, Клавдии Сергеевны Балашовой, Ивана Михайловича Минушкина в исполнении авторов.

Присутствующие с большим вниманием посмотрели видеозапись выступления президента России, Владимира Владимировича Путина в Израиле на открытии памятника героям блокадного Ленинграда «Свеча памяти».

Прозвучавшие песни в исполнении артистов РДК затронули сердца зрителей.

Мероприятие сопровождалось презентацией «Непокоренный Ленинград».

Те, кто пережил блокаду, были обычными людьми. Но они сумели совершить невозможное — пережить ледяной ад. И не только пережить, но и остаться людьми.